



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul-Spital Mioveni
COMISIA DE CONCURS

Nr. 23091 SPMAG/23.02.2021

PLANIFICAREA

PROBEI SCRISE pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent (statistician) în cadrul concursului de ocupare din sursă externă pentru ocuparea a **1 post vacant - agent (statistician) în statul de organizare al ADMINISTRAȚIEI NAȚIONALE A PENITENCIARELOR**

Locația: Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni, Bulevardul Dacia, nr.1, Mioveni, jud. Argeș;

Data desfășurării probei: **24.02.2021**

Ora desfășurării probei: **12:00**

Durata probei scrise: **180 minute**

Nr. Crt.	COD CANDIDAT	Unitatea la care a depus dosarul
1.	ANP/AG/01	ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR

NOTĂ:

- Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidatului **să nu aibă** asupra sa telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.
- **Candidatul se va prezenta la Sediul Penitenciarului-Spital Mioveni, Bulevardul Dacia, nr.1, Mioveni, jud. Argeș, cu 15 minute înainte de începerea probei și obligatoriu trebuie să aibă asupra sa actul de identitate valabil.**
- **În situația în care candidatul nu poate face dovada identității sau nu este prezent în momentul verificării, acesta este declarat absent și eliminat din concurs.**
- **Candidatul va fi echipat în mod obligatoriu cu mască de protecție medicală și mănuși, iar la fiecare probă candidatul va prezenta și chestionarul COVID completat (tipizat și va fi descărcat de pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor : <http://anp.gov.ro/cariera/concursuri-din-sursa-externa/concursuri-curs-de-derulare/>).**



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul-Spital Mioveni
COMISIA DE CONCURS

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent (statistician):

Candidatul se va prezenta pentru susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de agent (statistician) la sediul **Penitenciarului-Spital Mioveni, Bulevardul Dacia, nr.1, Mioveni, jud. Argeș**, conform planificării afișată pe: site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor: <http://anp.gov.ro/blog/concurs-de-ocupare-a-122-posturi-agent-in-sectorul-medical/>

Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise și se afișează imediat după finalizarea probei scrise pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Președintele comisiei concurs

